GLOWSTRIP

BE7 GLOWSTRIP

BRUKSANVISNING

Viktigt! Las bruksanvisningen fore anvandning.
Spara den for framtida bruk.

(Original bruksanvisning).

[T GLOWSTRIP

BRUKSANVISNING

Viktig! Les bruksanvisningen noye for bruk.
Ta vare pa den for fremtidig bruk.
(Oversettelse av original bruksanvisning).

GLOWSTRIP

INSTRUKCJA OBStUGI

Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj
instrukcje obstugi! Zachowaj jg na przysztosc.
(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji).

EJ GLOWSTRIP

OPERATING INSTRUCTIONS

Important! Read the user instructions carefully
before use. Save them for future reference.
(Translation of the original instructions).

.Q
Item no. 010934 - 010936 &

3 LICHTSTREIFEN
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der
Verwendung bitte sorgfaltig durchlesen! Fiir
die zukiinftige Verwendung aufbewahren.
(Bedienungsanleitung im Original).

Il GLOWSTRIP

KAYTTOOHJE

Tarkeda! Lue kayttdohje huolella ennen kayttoa!
Sailyta se myohempaa kayttoa varten.
(Kaannos alkuperaisesta kayttoohjeesta).

1 BANDE LUMINEUSE (GLOWSTRIP)
MODE D'EMPLOI

Important! Lisez attentivement le mode d'emploi
avant la mise en service. Conservez-le.

(Traduction des instructions originales).

GLOWSTRIP

GEBRUIKSAANWNZING

Belangrijk! Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
door voordat u het apparaat gebruikt. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.
(Vertaling van de originele instructies).



Varna om miljon!
Kasserad produkt ska atervinnas
enligt gallande bestammelser.

Verne om miljoet!
Kassert produkt skal gjenvinnes etter
gjeldende lover og regler.

Dbaj o srodowisko!

Zuzyty produkt nalezy poddaé
recyklingowi zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami.

Care for the environment!
Recycle discarded product in
accordance with local regulations.

Schiitzen Sie die Umwelt!

Das entsorgte Produkt muss gemaf3
den geltenden Bestimmungen recycelt
werden.

Suojele ymparistoa!
Kaytosta poistettu tuote on
kierratettava voimassa olevien
saannosten mukaisesti.

Pensez a I'environnement

Les appareils hors d'usage doivent
étre recyclés conformément a la
réglementation en vigueur.

Bescherm het milieu!

Afgedankte producten moeten
worden gerecycleerd volgens de van
toepassing zijnde regelgeving.

B
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Ratten till andringar forbehalles.
For senaste version av
bruksanvisningen se www.jula.com

Med forbehold om endringer.
Nyeste versjon av bruksanvisningen
finner du pa www.jula.com

Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi
znajduje sie na www.jula.com

Jula reserves the right to make
changes. For latest version of operating
instructions, see www.jula.com

Anderungen vorbehalten.

Die aktuellste Version der
Bedienungsanleitung finden Sie
auf www.jula.com

Pidatamme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttoohjeiden uusin versio
taalta: www.jula.com

Nous nous réservons le droit d'apporter
des modifications. Vous trouverez la
derniére version des consignes
d'utilisation sur www.jula.com

Wijzigingen voorbehouden. Voor de
recentste editie van de gebruikers-
handleiding, zie www.jula.com






SAKERHETSANVISNINGAR

SYMBOLER

SIKKERHETSANVISNINGER

SYMBOLER

Las bruksanvisningen.

&

Les bruksanvisningen.

Godkand enligt gallande
direktiv/forordningar.

q

Godkjent i henhold til gjeldende
direktiver/forskrifter.

q

ﬁ Kasserad produkt ska atervinnas
enligt gallande bestammelser.

ﬁ Kassert produkt skal gjenvinnes
etter gjeldende forskrifter.

L L

TEKNISKA DATA TEKNISKE DATA
Spanning 2V Spenning 2V
Matt L2m Mal L2m
Farg pa ljuslisten Farge pa lyslisten
010934 BI3 010934 BI3
010935 Rod 010935 Rgd
010936 Vit 010936 Hvit

MONTERING

1. Koppla loss ljuslisten fran drivdonet.
BILD 1

Placera ljuslisten pa onskat stalle pa
fordonet (exempelvis i springa vid soltak
eller i instrumentpanel, dorrkladsel,
centrumpanel eller liknande). Anvand
lampligt redskap (saljs separat) for att
trycka in den sa att den ar i plan med
omkringliggande yta.

Dra kablarna sa att de inte syns och anslut
ljuslisten till drivdonet.

N~

w

Anslut drivdonets kablar till fordonets
batteri med ratt polaritet.

e

Produkten tands nar fordonet startas eller
drivdonet ansluts till matningsspanning.

o

MONTERING

1. Koble lyslisten fra drivenheten.
BILDE 1

Plasser lyslisten pa gnsket sted pa
kigretgyet (for eksempel ved soltaket
eller i instrumentpanel, dgrkledning,
midtkonsoll eller lignende). Bruk et egnet
redskap (selges separat) for a trykke den
inn slik at den er plan med flaten rundt.

Trekk kablene slik at de ikke synes og
koble lyslisten til drivenheten.

Koble drivenhetens kabler til kjgretgyets
batteri med riktig polaritet.

N

w

e

bl

Produktet tennes nar kjgretgyet startes
eller drivenheten kables til matespenning.



ZASADY BEZPIECZENSTWA

SYMBOLE

SAFETY INSTRUCTIONS

SYMBOLS

Przeczytaj instrukcje obstugi.

Read the instructions.

Zatwierdzona zgodnos¢

C € 7 obowigzujgcymi dyrektywami/
rozporzadzeniami.

Zuzyty produkt oddaj do
utylizacji, postepujac zgodnie

mmm | 7 obowigzujacymi przepisami.

DANE TECHNICZNE

Napiecie 2V
Wymiary Dt.2m
Kolor listwy Swietlnej

010934 Niebieski
010935 Czerwony
010936 Biaty

MONTAZ

1. Odtacz listwe od statecznika elektrycznego.
RYS. 1
Umies¢ listwe w wybranym miejscu
w pojezdzie (np. w szczelinie szyberdachu
lub w obrebie deski rozdzielczej, obicia
drzwi, panela srodkoweqo itp.). Przy
uzyciu odpowiednich narzedzi (do
kupienia osobno) wcisnij produkt, tak
by nie wystawat ponad otaczajaca go
powierzchnie.
Umie$¢ przewody w taki sposéb, aby
nie byty widoczne, i podtacz listwe do
statecznika.

N~

w

P

Podtgcz przewody statecznika do
akumulatora pojazdu, pamietajac
0 zachowaniu zgodnosci z biegunami.

w

Produkt zapala sie po uruchomieniu
pojazdu lub po podfgczeniu statecznika do
napiecia zasilajgcego.

Approved in accordance with
the relevant directives.

Recycle discarded product
in accordance with local

— regulations.

TECHNICAL DATA

Voltage 12V
Size L2m
Colour of glowstrip

010934 Blue
010935 Red
010936 White

INSTALLATION

1. Disconnect the glowstrip from the actuator.
FIG. 1

Place the glowstrip at the required place
in the vehicle (for example in a slot by
the sun roof or dashboard, door covering,
centre panel etc.). Use a suitable tool
(sold separately) to press it in so that it is
flush with the surrounding surface.

N

w

Route the cables so they cannot be seen
and connect the glowstrip to the actuator.

P

Connect the actuator cables to the vehicle
battery with the correct polarity.

w

The product goes on when the vehicle is
started or the actuator is connected to
supply voltage.



SICHERHEITSHINWEISE

SYMBOLE

TURVALLISUUSOHJEET

SYMBOLIT

Die Bedienungsanleitung lesen.

Lue kayttoohje.

Zulassung gemaR den geltenden
Richtlinien/Verordnungen.

Das Altprodukt ist gemaR den
geltenden Bestimmungen dem

— Recycling zuzufihren.

TECHNISCHE DATEN

Spannung 2V
MaRe L2m
Farbe der Lichtleiste

010934 Blau
010935 Rot
010936 Weild

MONTAGE

1. Die Lichtleiste von der Antriebseinheit
trennen.

ABB. 1

Die Lichtleiste an der gewlnschten Stelle
im Fahrzeug platzieren (z. B. am Spalt des
Schiebedachs oder am Armaturenbrett, an
der Tlrverkleidung, an der Mittelkonsole
0. A.). Mit geeignetem Werkzeug (nicht
im Lieferumfang enthalten) das Produkt
so eindriicken, dass es bundig mit der
umgebenden Flache abschlieft.

Die Kabel so verlegen, dass sie nicht im
Sichtbereich liegen, und die Lichtleiste an
die Antriebseinheit anschlieRen.

Die Kabel der Antriebseinheit mit der
richtigen Polaritat an die Fahrzeugbatterie
anschlieRen.

Das Produkt wird eingeschaltet, wenn das
Fahrzeug gestartet oder die Antriebseinheit
an die Versorgungsspannung
angeschlossen wird.

n

w

e

wn

Hyvaksytty voimassa olevien

c € direktiivien/saadosten
mukaisesti.

Kaytosta poistettu tuote on
kierratettava voimassa olevien

— saannosten mukaisesti.

TEKNISET TIEDOT

Jannite 2V
Mitat 2m
Valolistan vari

010934 Sininen
010935 Punainen
010936 Valkoinen

1. lIrrota valolista ohjaimesta.
KUVA 1

Aseta valolista haluttuun paikkaan
ajoneuvossa (esim. kattoluukun

aukkoon tai kojelautaan, oviverhoiluun,
keskipaneeliin tai vastaavaan). Kayta
sopivaa tyokalua (myydaan erikseen)
painaaksesi sen paikalleen niin, etta se on
tasan ympardivan pinnan kanssa.

Veda kaapelit piilossa ja liita valolista
ohjaimeen.

N

w

e

Kytke ohjaimen kaapelit ajoneuvon
akkuun oikean napaisuuden mukaisesti.

L

Tuote syttyy, kun ajoneuvo kaynnistetaan
tai ohjain kytketaan syottojannitteeseen.



CONSIGNES DE SECURITE

PICTOGRAMMES

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

SYMBOLEN

Lisez le mode d’emploi.

&

Lees de gebruiksaanwijzing.

&

Homologué selon les directives/
reglements en vigueur.

3

Le produit en fin de vie doit
étre recyclé conformément a la
réglementation en vigueur.

hi¢

—
CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Tension 2V

Dimensions L2m

Couleur de la bande lumineuse

010934 Bleue

010935 Rouge

010936 Blanc

MONTAGE

1. Déconnectez la bande lumineuse du
transmetteur.

FIG. 1

2. Placez la bande lumineuse a I'endroit
souhaité sur le véhicule (par exemple
dans une bordure du toit ouvrant ou sur
un tableau de bord, garniture de porte,
panneau central ou similaire). Utilisez un
outil approprié (vendu séparément) pour
I'enfoncer de maniére a ce qu'il soit au
niveau de la surface environnante.

3. Acheminez les cables de maniere a ce
qu'ils ne soient pas visibles et connectez la
bande lumineuse au variateur.

4. Connectez les cables d'entrainement a
la batterie du véhicule en respectant la
polarité.

5. Le produit s'allume au démarrage du
véhicule ou lorsque le variateur est
connecté a la tension d'alimentation.

Goedgekeurd volgens
de geldende richtlijnen/
verordeningen.

]
hid

Afgedankte producten moeten
worden gerecycled volgens de

mmm | geldende voorschriften.

TECHNISCHE GEGEVENS
Spanning 12V
Afmetingen L2m
Kleur op de lichtstrip
010934 Blauw
010935 Rood
010936 Wit

MONTAGE

1. Koppel de lichtstrip los van de connector.
AFB. 1

2. Plaats de lichtstrip op de gewenste plek
in het voertuig (bijvoorbeeld in een sleuf
bij het dakraam of in het dashboard, de
deurbekleding of de middenconsole).
Gebruik geschikt gereedschap (apart
verkrijgbhaar) om de strip zodanig vast
te drukken dat deze vlak ligt met het
materiaal eromheen.

w

Trek de kabels zodanig dat deze niet te
zien zijn en sluit de lichtstrip weer aan op
de connector.

o

Sluit de kabels van de connector op
de juiste wijze aan op de accu van het
voertuig.

Het product wordt ingeschakeld als het
voertuig wordt gestart of als de lichtstrip
wordt aangesloten op voedingsspanning.

.






